Chercher l’information nécessaire pour une référence pour une bibliographie

· Quand tu effectues une recherche, pour n’importe quelle sorte de projet ou texte, tu as besoin reconnaitre tes ressources.  Si tu ne fais pas ceci, c’est le plagiat, qui est illégale!  

· Il y a une certaine manière spécifique de créer une bibliographie.  Une bibliographie est une liste de tous vos ressources de recherche en ORDRE ALPHABÉTIQUE PAR AUTEUR!

· Pour chaque citation, il y a un ordre spécifique que tu as besoin de suivre.  L’ordre peut changer dépendant du type de ressource que tu utilises.  Par exemple, la citation pour un livre va être différente de celle d’un site-web.  Toutes les différents formats d’information qui peut apparaitre dans une bibliographie inclue: des livres, des encyclopédies, des revues (magazines), des journaux, des discours, un vidéo, un entrevue, un blogue, un article, des sites-web et d’autre.  

· On va se concentrer sur les sites-web parce que c’est le format que vous allez utiliser le plus d’habitude pour vos cours.  Il faut s’assurer d’utiliser des sites-web qui sont fiables!  Des types de sites-web fiable incluent: une encyclopédie, un site-web d’une source de nouvelle (comme CBC, Radio-Canada, CNN, les infos-jeunes), un site-web d’une mussée, du gouvernement (d’habitude cela finisse par.gov.ca), un site-web d’une université, un site-web d’éducation (d’habitude se termine par.edu) et beaucoup d’autres.  

· Il y a aussi des sites-web non-fiable!  N’importe quel site-web qui regarde comme quelqu’un la créer, il y a BEAUCOUP d’erreurs d’orthographe, la présentation n’est pas bonne, ces sites-web ne sont pas fiable!  DE PLUS, WIKIPEDIA EST UNE SOURCE NON-FIABLE PARCE QUE N’IMPORTE QUI EST CAPABLE D’ALLER SUR WIKIPEDIA ET CHANGER L’INFORMATION QUI EST TROUVER!

L’information à chercher
1. Le titre de l’article (PAS LE URL) À NOTER: Si le site-web ne donne pas le nom de l’auteur, la date, ou l’organisation, tu peux sauter cette information.  Tu n’as pas besoin de l’inclure dans ta bibliographie.

2. L’auteur de l’article (des fois le nom de l’auteur n’est pas disponible)
3. Le titre du site-web au complet
4. L’année de publication (d’habitude en pas de la page)
5. L’organisation qui soutient le site-web (d’habitude en pas de la page)
6. La date que tu as trouvé l’information. (Accéder le…)


Exemple d’une citation
McKinney, John. “Tyrannosaurus Rex.” Dinosaur Database, The Dinosaur Society,
(nom de l’auteur)                (titre de l’article ou page)            (titre du site-web au complet)  (le nom de l’organisation qui donne l’info)	2016, www.dinosaurdatabase.com. Accéder le 2 mai 2017.	 
               (l’année de publication) (URL du site-web)                   (la date que tu là accéder)

Exemple d’une citation sans auteur
« Justine Dufour-Lapointe gagne l’argent en bosses. » Radio-Canada, Société Radio-Canada,	2018, https://jeuxolympiques.radio-canada.ca/nouvelles/article/chloe-dufour-lapointe	justine-finale-pyeongchang-bosses.html. Accéder le dimanche 11 février 2018.  Une espace à la deuxième ligne et après est TRÈS IMPORTANT! C’est plus facile à lire et voir les différentes entrées dans ta liste bibliographique.  Pour le faire sur ton clavier, mais la flèche sur la deuxième ligne, fais un « backspace » et ensuite « tab ». De plus, la ponctuation entre chaque morceau d’information a besoin d’apparaitre exactement comme démontrer ci-dessus.




Un autre exemple sans auteur
« Bend a straw with your eyes. » Science Kids: Fun science and technology experiments for kids,	Science Kids, 2016, http://www.sciencekids.co.nz/experiments/strawbending.html.	Accéder le dimanche 11 février 2018.  
Comment mettre les sources dans une liste bibliographique
· Une bibliographie comme discuter en haut est ordre alphabétique par le dernier nom de l’auteur.  Si le site-web ou la source n’a pas un auteur, on utilise la première lettre du titre.  
· Ta bibliographie devrait regarder quelque chose comme ce-ci…Noter l’espace entre chaque citation.
Bibliographie
« Bend a straw with your eyes. » Science Kids: Fun science and technology experiments for kids,	Science Kids, 2016, http://www.sciencekids.co.nz/experiments/strawbending.html.	Accéder le dimanche 11 février 2018.  
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À Noter: Le style utiliser pour cette explication est le style MLA.  S’il y a une autre source que tu n’es pas certain de (un livre, un journal etc.) vous pouvez toujours consulter le site-web owlpurdue.com ou https://owl.english.purdue.edu/owl/resource/747/08/.  Cela fonctionne pour la recherche anglaise aussi.
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